

Познакомимся? Ранее писала под никами Дикая Роза и Dikaya RosaИ как всегда снова с Вами. Будут идеи по новым рассказам, присылайте. В скором времени буду писать книгу о сексе, кто захочет стать героем, пишите))) За окном тихо моросил дождик, аккуратно постукивая по крыше. Тонкие лучи яркого солнца пробивались сквозь дождевую завесу. Чувство радости и спокойствия ощущала я. Сладко зевнув, я бросила подушкой в не умолкающий будильник. О как я не люблю этот жуткий громкий звук по утрам.

Будильник упал с тумбочки, издал последний звук и затих. Разбился? Возможно, ну и пусть! Повернувшись на левый бок, я свернулась калачиком, натянула одеяло до ушей и заснула еще на 30 минут. Проснулась отдохнувшей, за окном сияло солнце, дождь прошел, оставляя тонкие ручейки воды на асфальте и небольшие лужицы, в которых отражалось небо и предвещало отличную погоду, замечательный день. Расскажу немного о себе. Меня зовут Сьюзан, друзья называют Сьюзи.

Живу в г. Пермь, мне 20 лет, я стройная, рост 160, грудь 5 размера, как говорится все при мне)), блондинка с роскошными длинными струящимися волосами до талии. Любимое занятие секс)), узнавать все о сексе, экспериментировать, даже самым необычным и дерзким способом, для меня нет ничего запретного, ролевые игры и все самое дерзкое. Можно сказать что моя жизнь — это секс во всем его разнообразии. Интересно не правда ли?))Однако это лишь вторая часть моей жизни.

Первая часть — это то как я веду себя днем. Все мы понимаем, что увлечение сексом это хорошо, но хоть и принято в обществе, все же не всеми, да и рассказывать всем что ты похотливая самка, не стоит. Не поймут и на работу не устроишься. Работаю я в приличной крупной компании по продаже строительных материалов менеджером по продажам. Работа интересная и мне очень нравится. Да и как она может не понравиться? Если я часто за счет компании езжу по городам и договариваюсь с поставщиками, завожу новые знакомства, да и просто путешествую, поэтому я обожаю свою работу.

Вставать приходится рано, хотя признаюсь этого я очень не люблю, но что поделаешь такова судьба подневольного офисного сотрудника, как говорится c'est la vie. Сегодня я решила придти немного позже, думаю босс будет не против. Все таки вчера я заключила сделку на поставку по очень выгодной цене шурупов, так что могу и требовать сегодня поблажки)) Босс несколько влюблен в меня, а я этим и пользуюсь, хотя дальше флирта у нас не заходило, все таки я придерживаюсь принципа, что на работе только работа, а личное это за порогом офиса.

Неохотно встав я посмотрелась в зеркало, да и куда девушке первым делом смотреть?) Волосы растрепались, щечки слегка порозовевшие и красные губки все это придавало даже утреннему образу свой шарм. Как ни странно но у меня губы красного почти алого цвета от природы, даже без помады) Я принимала душ, смотря в зеркало как блестящие капельки воды переливаясь медленно стекали по каждой складочке моей бархатистой кожи. Мне всегда нравилась идея большого зеркала в ванной, рада что я ее осуществила.

Люблю смотреть на себя во время душа, красивое женское тело хоть и свое, завораживает. И вот как и всегда просто любованием в зеркале это не закончилось)) Теплый душ приятно согревал мое и так уже раз горяченное тело. Сматря в зеркало на себя я медленно проводила

руками по коже, поглаживая себя по груди, нежно лаская соски пальцами, я доводила их до состояния возбуждения. Ммм да, тихий стон сорвался с моих полных губ. Соски становились все тверже и тверже, набухая и превращаясь в две сладкие яркие вишенки...

Упругая грудь, твёрдые соски, плоский живот с возбуждающим пирсингом в пупке, это чудесно. Я обожала свое тело, ласкать, любоваться им. Легко касаясь живота словно бабочки мои пальцы соприкоснулись с самым сокровенным, цветком жизни и роскошного удовольствия. Нежно теребя клитор я доводила себя до оргазма, правая рука на клиторе, левая на груди... Мурашки пробегали по телу, волны экстаза нахлынули на меня и я излилась драгоценным соком. Вязкий и терпкий сок медленно скользил по внутренней стороне бедер. Подобрав капельку пальцем я размазала сок по губам вдыхая манящий запах оргазма и пробуя его на вкус. Ароматный и приятный на вкус, это ощущение было прекрасным окончанием любовного соития с самой собой. Вдоволь насладившись собой, я ополоснулась и выйдя из ванны направилась на балкон. Живу я на 12 этаже, так что прогулки голышом меня смущают и это мое частое занятие. Присев на кресло и наслаждаясь летней погодой, солнечными лучами я решила дождаться когда капельки воды высушатся сами собой. Солнечные лучи нежно согревали мою кожу, легкий ветерок сушил мои волосы. Легкие мурашки побегали по телу принося приятные ощущения. Полностью высохнув, я отправилась одеваться. Чтобы такое одеть, чтобы боссу понравилось и он не устраивал трагедии от моего опоздания? Мммм посмотрим, посмотрим... Немного подумав я остановила свой взгляд на платье красного цвета, да думаю это то что нужно! Платье идеально подходило мне, оно обтягивало как вторая кожа, глухой вырез спереди, длина чуть выше колен и откровенный вырез на спине чуть ниже талии.

При ходьбе, если близко стоять со спины видна ложбинка между ягодицами и попочка... Да я же забыла сказать))), Я НЕ НОШУ белья)) вообще никогда) Да и что?) я не люблю белье, оно лишь стесняет движения и портит всю атмосферу) Образ дополнили золотые босоножки, который отлично подошли к алому цвету ногтей не пальчиках ног. Вот я и собралась, пора на работу. Выйдя из подъезда я села в свой малиновый мерс и поехала в офис. Неожиданно зазвонил сотовый.

— Слушаю

— Сюзанна ты опять опаздываешь!!! Сколько можно повторять!!! Не смей опаздывать, ты работаешь на меня и каждая секунда твоего рабочего времени куплена мною!!!

— Шеф, но...

— Молчать когда я говорю!!! Значит так! Срочно в офис и ко мне в кабинет!

— Слушаюсь, шеф...

Быстро поставив автомобиль на стоянку я отправилась на ковер к шефу. Ну начинается, вот ведь... Хотя не думала что он так сегодня разойдется, иначе бы оделась более откровенно. Пора рассказать о моем шефе. Спросите какой он? Моего шефа зовут Александр Владимирович. Ему 45 лет, не смотря на свой возраст он отлично выглядит. Спортивное телосложение, высокий рост 198 крепкие мужские руки. Вообще он брюнет, но даже приступившая легкая седина нисколько не портит его, а лишь придает мужественность его образу.

Больше всего мне нравится смотреть на его упругие ягодицы. Да, а что такого?) Я как и многие женщины обожаю мужские упругие ягодицы. Смотришь на мужской зад и балдеешь, так и хочется подойти, шлепнуть или ущипнуть, а еще лучше помять его зад в руках. Мммм

да... А его пленяющий глубокий взгляд карих глаз с искоркой, пышные черные брови, крупный нос и полные губы это что-то. В общем хоть я и стараюсь себе в этом не признаваться, но скажу что шеф крайне извлекателен и оказаться в его пасти и ни раз, я была бы совсем не против.

Но, к сожалению, мои принципы не дают мне этого сделать, что может и к лучшему. Как говорится работа и удовольствие это две несовместимые вещи, а может все — таки из каждого правила есть исключение или нет? Может все такие можно?? Ладно не будем об этом, а то что-то я немного отошла от темы. И так я постукала в кабинет шефа. — Войдите! — Александр Владимирович, здравствуйте! Прошу извинить меня за опоздание! Вчера я заключила сделку с ОАО «Айсберг», переговоры длились очень долго.

Закончили поздно, пришлось сесть рейс и вылетать ночным рейсом из Москвы в Пермь, приехала почти под утро. Оставалось совершенно мало времени на сон и я была вынуждена проспать, в противном случае, сегодня день был бы проведен зря и я не смогла ничего сделать, а ходила лишь по офисы как вареная курица. Я же знаю как вы не любите видеть не выспавшихся сотрудников, которые ни на что не способных подробном состоянии. — Ты не предупредила Аллу! Кстати об Алле, ей 18 лет, работает секретарем в нашей фирме, хотя скорее это называется работа под столом у шефа.

Эта глупая курица кроме как приготовить ужасный кофе и трепа тьмы по телефону ничего не умеет. Так что говорить ей о том что я не приду вовремя бесполезно, телефон всегда занят, да и услышав это она лишь обрадуется и преподают все в плохом свете или вообще не сообщ шефу. На правах его любовницы она расхаживает как краля по офису и недовольно вздергивает носик, если что-то ей не нравится и всегда сообщает я сообщу об этом шефу. Так что на поддержку с ее стороны было бы глупо надеяться, к тому же зная что шеф ко мне не ровно дышит она только и мечтала чтобы я уволилась, а лучше чтобы уволили и шеф остыл ко мне.

Все знали что она надеялась занять место его жены и может быть получу небольшую долю в фирме, посему сильно старалась угодить шефу. Вспомнив что сделала прошлая любовница шефа когда он ее из секретарей сделал начальником отдела, просто чтобы ей было не скучно она была счастливее, можно было лишь скрепить зубами от злости. Без образования и мозгов она шпионяла всех по любому поводу, в конце концов доведя подотдела до того, что они лично подали заявление об уходе.

Шеф посмотрев на это уволил ее, хотя не долго быв один нашел себе очередную пассию. Будем надеяться что ее он никуда не повысит. — Александр Владимирович, извините, ночью я не смогла отправить ей смс, телефон разрядился, а после я уже заснула. — Как проснулась почему не позвонила и не включай свои новые отмазы! Сюзанна Олеговна, я прекрасно знаю тебя чтобы верить всему что ты говоришь голословно! — Виновата..., но вы... Ведь дадите мне еще шанс исправиться?) Сделав виноватую мину я активно пыталась ситуацию перетянуть на свою сторону.

Александр Владимирович смотрел на Сьюзан и размышлял. Сотрудница хорошая, да что там работник какая девушка... Неплохая кобылка, чего стоят ноги, грудь, талия... Да надо бы как — нибудь ее объездить. Он представлял как при виде его сидящего в кресле Сьюзан опускалась на колени и растегнув ширинку его брюк ласкала его член до изнеможения своими нежными и ласковыми губами. — Александр Владимирович, вы меня слушаете?? — Ах да... Да, слушаю! Последний раз закрываю глаза на твоё опоздание, за помни последний

раз!!

Можешь быть свободна. Выслушав часовую взбучку и получив замечание я с недовольные видом отправилась на рабочее место. День пролетел быстро, кроме разговора с шефом не было ничего не обычно, все тривиально. (специально для egomo.ru— секстайлз.ру) Однако множество звонков меня утомили и я просто мечтала попасть как можно скорее домой. День был бурный, активный и мне жутко хотелось секса) Мои трусики намокали при каждой мысли о нем, ткань так приятно натирала клитор, мммм в полном нетерпении, ну когда уже будет ЭТО, я забежала в квартиру.

Сорвала все вещи с себя, и прямо в коридоре сев на пол, начала яростно мастурбировать. О да, мммм... Сегодня. Моей фантазии фигурировал шеф, да он был сегодня строг, но все же...

Властный низкий тембр его голоса манил, хотелось ему подчиняться. Властных мужчины это моя страсть. Я представляла тебя, как властно ты берешь меня на руки, кидаешь на кровать. Разрываешь на мне одежду, пристегиваешь руки наручниками к кровати, и вторгаешься в мою киску.

Дерешь меня безжалостно, словно шлюху до боли, мммм Да!! Подкладываешь подушку под меня и без смазки стремительно проникаешь в анал, причиняя мне боль и наслаждение одновременно. Да, да!!! Вот так, бери меня быстрее, я обожаю анальный секс!!! Волны оргазма обрушаются на меня, я кончаю раз, два, три и уже не могу считать количество охвативших меня оргазмов. Ноги моя дрожат, глаза полуоткрыты, стоны срываются с моих губ... И в эти моменты я счастлива, ведь ты меня любишь, а лучшее подтверждение этих слов сумасшедший страстный секс! Вот блюдо на закусь)) В следующий раз обещаю написать более продолжительной рассказ, а тема любая, предлагайте. Пишите мне на почту

— Слушаю